Zarzadzenie Nr 19/2015
Woéjta Gminy Zakrzewo
Z dnia 24 lutego 2015 .

w sprawie ustalenia kwoty dotacji na jednego ucznia ucze¢szczajacego
do Szkoly Podstawowej Stowarzyszenia Przyjaciot Szkét Katolickich
w Siniarzewie na 2015 rok

Na podstawie § 4, w zwigzku z § 5 ust. 1 Uchwaty Nr XXVI/164/2013
Rady Gminy Zakrzewo z dnia 29 sierpnia 2013 r. w sprawie ustalenia trybu
udzielania i rozliczania dotacji dla szkét niepublicznych o uprawnieniach
szk6t publicznych i dla niepublicznych oddzialéw przedszkolnych
dziatajacych na terenie Gminy Zakrzewo oraz trybu i zakresu kontroli
prawidtowosci ich wykorzystania zarzagdzam, co nastgpuje:

§ 1. Ustalam miesieczng kwote dotacji na jednego ucznia
uczeszczajacego do Szkoly Podstawowej Stowarzyszenia Przyjaciot Szkot
Katolickich w Siniarzewie na 2015 rok w wysokosci  okreSlonej
w zatgczniku do niniejszego zarzadzenia. Kwoty ostateczne danej wagi
zaokragla sie do dwdch miejsc po przecinku.

§ 2. Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podpisania.




Zatqcznik do Zarzqdzenia Nr 19/2015 Wéjta Gminy
Zakrzewo z dnia 24 lutego 2015 .

w sprawie ustalenia kwoty dotacji na jednego ucznia
uczeszczajqcego do Szkoty Podstawowej Stowarzyszenia
Przyjaciét Szkét Katolickich w Siniarzewie

OKRESLENIE KWOTY DOTAC]I
na jednego ucznia uczeszczajacego do w Szkotly Podstawowej Stowarzyszenia
Przyjaciot Szkot Katolickich w Siniarzewie

I. D.-kwota miesiecznej podstawowej dotacji na jednego ucznia w Gminie
Zakrzewo:

1) A - finansowy standard podzialu subwencji w zt (kwota na jednego ucznia
okreslona w ,Metryczce subwencji o§wiatowej 2015): 5 258,6754 zk;
2) Di- wskaznik dla Gminy Zakrzewo: 1,0072243683:

5258,6754 zt x 1,0072243683 5 296,66600785 zt
DS i b SO S-S = 441,388833987 zt/m-c

W zaokragleniu do dwdch miejsc po przecinku: 441,39 zt/m-c

II. Dodatkowe kwoty ze wzgledu na wagi:

1. P1 - waga na uczniéw szkot podstawowych zlokalizowanych na wsi lub
w miastach do 5 tys. mieszkancow: 0,4

P1=Dux0,4
441,388833987 x 0,4 = 176,555533594 z1/mc
W zaokragleniu do dwoch miejsc po przecinku: 176,56 zt/m-c

2. P3_waga na uczniow szkét podstawowych do 70 uczniow:

P3 = Du X 0,18
441,388833987 x 0,18 = 79,4499901176 zt/mc
W zaokragleniu do dwéch miejsc po przecinku: 79,45 zt/m-c

3. P;-waga na ucznia niepelnosprawnego:

P4— = Du X 1,4
441,388833987 x 1,4 = 617,944367581 z1/mc
W zaokragleniu do dwo6ch miejsc po przecinku: 617,94 zt/m-c




4. Ps33- waga na ucznia Kkl. 11 II szkoty podstawowej:

P33=Dux 0,03
441,388833987 x 0,03 = 13,2416650196 zt/mc
W zaokragleniu do dwo6ch miejsc po przecinku: 13,24 zt/m-c

5. P42 - dzieci z niepelnosprawnosciami sprzezonymi i z autyzmem,
w tym z zespolem Aspergera, bedace wychowankami przedszkoli
i oddzialéw przedszkolnych w szkolach podstawowych, a takze
innych form wychowania przedszkolnego - dotyczy oddziatu
przedszkolnego w szkole podstawowej:

Ps2= Ax9,5

441,388833987 x 9,5 =4 193,19392287 zt/mc
W zaokragleniu do dwoch miejsc po przecinku: 4 193,19 zi/m-c

6. Pi4- dzieci objete wczesnym wspomaganiem rozwoju:

Pss= Ax 0,84

441,388833987 x 0,84 = 370,766620549 zt/mc

W zaokragleniu do dwdch miejsc po przecinku: 370,77 zt/m-c
7. Pas-zadania pozszkolne:

Pss= Ax 0,001

441,388833987 x 0,001 = 0,44138883398 zt/mc
W zaokragleniu do dwdch miejsc po przecinku: 0,44 zt/m-c

Sporzqdzit:

e



